

マドックLINEスタンプサービス

社員の似顔絵や会社のキャラクターを スタンプ化して会社を元気に明るくしませんか?

日本で圧倒的なコミュニケーションツール

いまや国内での使用率は、全世帯で 85%以上とも言われている無料で使えるコミュニケーションツール「LINE」は、プライベートやグループチャットを活用して、社内コミュニケーションツールとしても利用されています。



マドックがご提案する「社内活性化プロジェクト」



忙しくてメールができない時でも、コミュニケーションが苦手な方でも、「LINE スタンプ」ひとつでコミュニケーションが成り立ちます。

社員の皆様を「LINEスタンプ」にする。(プライベートでも活用が可能)



② 会社のキャラクターを 「LINEスタンプ」にする。



③ 作成した「LINEスタンプ」 をホームページや名刺な どにも活用する。



LINE スタンプ販売に必要な物

【通常の場合(pixel).png形式】

メイン画像 : 1個 (W 240 × H 240)

スタンプ画像 : 8個、16個、24個、32個、40個 (W 370 × H 320)

トークルームタブ画像 : 1個 (W 96 × H 74) 画像の余白 (上下左右 10px程度) 他



LINE CREATORS MARKETで販売

● マドック LINE スタンプサービスの内容

LINE スタンプガイドライン、クリエイターの登録、テキスト情報と画像の登録、タイトルや説明文等のテキスト情報を登録、審査、販売までのサポートをマドックでさせて頂いています。詳しくは、マドックまでご確認ください。

マドック LINE スタンプサービスのお問い合わせはこちらまで



株式会社マドック

〒556-0004 大阪市浪速区日本橋西 1 丁目 3-19 南海日本橋ビル 1F

www.madoc.co.jp TEL: 06-6630-0150 FAX: 06-6632-6655